



快報会客厅

这里不仅是一个窗口,还是一扇大门,更是一个平台,既可以回首看精髓,又可以前望显真才,还能打开胸腔抒情怀……

《快報会客厅》由新华社重点报刊《现代快报》独家推出,以直播访谈、嘉宾专访、连线对话等多种方式,以文字、图片、视频等多种传播形态,通过网络、微信、微博等多介质终端传播平台,展示各地发展成果,发布权威信息,聚焦社会热点,回应社会关切,搭建起一座政府与百姓互动沟通的桥梁。

《快報会客厅》将突出泰州政治、经济特色为己任,以重大政经事件、重要政经活动、重要政经人物为报道焦点,以新闻的眼光、经济的视角、权威的评论,向大众全面展示泰州的方方面面。

蕴德论道求真十年 励学力行前景无限

南京师范大学泰州学院院长李晏墅谈十年发展历程

2004年6月,为了适应江苏省“苏中快速崛起”的发展战略和促进泰州经济建设及社会发展的需要,南京师范大学泰州学院是在泰州人民翘首企盼的本科大学梦想中诞生。

2014年9月16日,是南京师范大学泰州学院建院十周年校庆日。回首十年,学院以“快乐学习、快乐教学、快乐管理”为办学理念,以“立足泰州、面向长三角、辐射全国”为办学定位,秉承“蕴德论道、励学力行”的校训,按照“高水平、高质量、高效益”的办学要求,着力培养以文、理、经、管、工、艺和教师教育为特色的本科应用型专门人才。

昨天,现代快报邀请南京师范大学泰州学院院长李晏墅教授做客快報会客厅,谈谈该院十年的发展历程。

现代快报:大学的根本目标是培养人才,办学十年,学院人才培养成绩如何?

李晏墅:人才培养可以用硕果累累来形容。学生在国内外、省级各类竞赛中获奖数百项,其中突出的有:国际大学生数学建模竞赛二等奖,连续四年荣获全国大学生数学建模竞赛一、二等奖,全国商学技能大赛、全国大学生物理学技能大赛、全国电子设计竞赛一等奖;在2012年全国大学英语专业四级考试中一次通过率81.82%,位居全国独立学院第一;在2013年全国大学英语专业八级考试中一次通过率稳居全国独立学院前列,荣获2013年央视“希望之星”英语风采大赛“全国五十强”称号等。

现代快报:人才的培养离不开优秀的师资队伍,学院打造了怎样一支师资队伍?又是如何打造的?

李晏墅:学院全面实施“质量工程”建设,坚持教授走上大一新生讲台、博导走上本科生讲台,着力优化专业结构、改革课程体系和人才培养模式、构建立体实践教学平台。学院聘请了120余名学术界、政界、企业界的专家学者担任特聘教授、兼职教授和专业建设主持人;每学期从南京大学等知名高校聘任一大批高级职称兼职教师;实

施两个“双百”行动计划(即培养百名博士,百名高级职称教师;使我院拥有百名具有实践经验的兼职教授,百名“双师型”教师),激励了一批优秀青年教师脱颖而出,自聘青年教师中连续两年获国家社科基金项目2人,被评为江苏省高校“青蓝工程”优秀青年骨干教师5人,被评为“青蓝工程”中青年学术带头人2人,晋升副教授职称18人。

现代快报:学院有哪些办学特色?

李晏墅:学院师范教育和艺术教育特色明显。在全省乃至全国率先推行教师教育课程改革,即实行“4+1”跟岗实习培养模式,学生连续两年在江苏省师范生教学基本功大赛中荣获一等奖,2013年我院师范生入职数占当年江苏省新入职教师数近10%;学院实行跨学科艺术人才培养模式,与泰州市政府共建泰州市歌舞剧院暨南京师范大学泰州学院歌舞剧院,推出了首部由学院师生演绎的大型民族歌剧《江姐》,并在泰州大剧院隆重公演,迈出了文化产业发展的步伐。

现代快报:国内外的经验表明,地方高校能否办出特色,关键在于能否立足本地作出正确的前瞻分析和把握,开拓为地方经济和社会发展服务的空间。十年间,南



● 李晏墅

南京师范大学泰州学院院长、法人代表、教授、博士生导师。江苏省首批“333跨世纪学术、技术带头人培养工程”培养对象。主持全国统计科学研究重点项目、省哲学社会科学基金重点项目等26项。出版学术专著、教材15部,发表学术论文200余篇。

师大泰州学院是如何发挥学科优势,服务地方发展的?

李晏墅:学校加强校地校企产学研合作,与泰州(中国)医药城、苏州工业园区、扬子江药业集团等单位合作研发项目;青年教师承担省部级、市级科研项目156项,部分研究报告入选泰州市《决策咨询》,为地方经济社会发展献计献策;教师编著《泰州历史文化丛书》,创作出富有地方文化色彩的艺术作品《老街行》、《水乡情韵》、《梅君吟》,以及师生在江苏省“沿江体育带”全民健身大联动启动仪式、泰州国际旅游节开幕式、北京奥运会启动仪式、文艺三下乡等大型活动中承担主要演出任务,对泰州“文化名城”建设作出积极贡献。

现代快报:十年是非常重要的时间节点,学院将开展哪些庆祝活动?

李晏墅:9月20日我们将召开南京师范大学泰州学院建院10周

年总结暨发展战略研讨会、独立学院发展峰会、学院校友论坛及应用型人才培养模式研讨会等一系列活动,旨在回首学院历史、传承办学经验、汇聚集体智慧、共商发展大计。

现代快报:您对学院的未来有哪些规划和展望?

李晏墅:全国上下正在积极推动全面深化改革,教育领域也不例外。对于一个年轻的学院来说,10周年只是蹒跚起步,学院将进入创建全国一流独立学院的冲刺期。宏伟的目标和历史的重任令我们深感“路漫漫其修远兮”;但我们坚信,机遇与挑战同在,希望与拼搏并存,全院师生员工将同心同德、提振“精气神”,将自己的梦想凝聚在学院事业发展的奋斗征程中,汇入实现伟大中国梦的时代洪流里,以更高的斗志、更大的气魄、更佳的姿态、更强的实力取得更大的辉煌!



爱心义卖



现代快报少年实践营从2013年4月开始,坚持组织小营员上街卖报,锻炼孩子们与陌生人沟通的能力。而卖报所得,一部分用于孩子们到科技馆、博物馆等场所开拓眼界、增长见识,另一部分则化作爱心捐献给福利院等机构。

我们相信:在孩子心中播种一颗爱心的种子,终将收获希望的果实。

尽管暑假已经过去,可现代快报少年实践营的小营员们卖报的热情并没有减少。9月6日上午,一共41名小营员主动来到泰州济川东路和海陵南路路口,短短一个小时,近千份《现代快报》和两百多份《现代画报》就销售一空。而让很多家

长感到欣慰的是,一个暑假过去了,孩子们卖报已经从当初的腼腆中走了出来,更多孩子能大方、得体地与陌生人交流,并成功将报纸售卖出去。“卖报是其次,孩子与人沟通能力得到进步才是最大的收获。”小营员张城宇的妈妈告诉记者。

博闻广识

9月13日,现代快报少年实践营再次带领小营员,来到泰州市博物馆和泰州市规划展示馆参观。虽然生活在泰州,可孩子,甚至家长都是第一次这么“另眼看泰州”。

在这里,孩子们不仅找到了自己的“家”,还认识了王良、刘熙载、李春芳、高二适、黄龙士等不太知名的“名人”。

“认识家乡,进而热爱家乡,以家乡为荣。”大浦中心小学西校区四年级学生狄珺的妈妈这样感慨,她希望更多的家长可以带着孩子来看看,不能光读万卷书,还要多看、多想,多走万里路。



凤城资讯

“金九”时节 泰州房产遇寒流

截至9月14日,被各方寄予厚望的楼市“金九”过去近一半,从市场表现看,并没有出现预想中的销售高潮。就泰州市区而言,第一周的成交量为237套,第二周相比之前不涨反而有所下滑,仅成交145套。对于未来市场的走势,分析人士认为,在9月份下半月和10月份,开发商将会掀起新的促销高潮,楼市价格未来几月或仍将会“低位徘徊”。

可根据搜房网数据,9月15日,泰州房屋销售再次遇冷,主城区成交0套,兴化和靖江分别成交8套和10套。

“金九”梦已碎,“银十”路坎坷。
高俊

王刚将带专家 到泰州《寻宝》

9月21日,央视《寻宝》栏目将首次走进泰州。届时,泰州全市收藏爱好者可带着各类彰显泰州地方文化特色的“宝贝”来到现场,让权威专家免费一辨真伪。

海选活动自8月16日起,至9月20日结束。收藏爱好者可携带藏品实物或藏品照片,到活动唯一指定登记报名地点——华泽天下营销中心现场登记报名。

经过层层筛选,专家们将在众多海选藏品中遴选出60件左右参加9月25-26号在泰州广播电视台八百平米演播大厅进行《寻宝》节目录制,届时,著名收藏家、央视著名主持人王刚将亲临现场主持,来自《寻宝》栏目的国家级文物鉴定专家将对入围藏品进行鉴定评比,最终评选出一件最能反映泰州经济、文化、历史和民俗特色的藏品——“民间国宝”。
阎琦

姜堰网友 将跟着书记坐公交

姜堰区首届网民节近日启动,节日期间将进行为期四个月的网络问政、公益互助、网络文化创意活动。

其中,网络问政主要有两个活动,分别是“跟着书记坐公交”和区长网友面对面活动,区委书记李伟将和网民一起乘坐公交,体验城乡公交一体化改革带来的发展和变化;区长张长平将与网民朋友们开展面对面的交流活动,围绕推进姜堰经济社会事业更好更快发展,广泛听取大家的意见和建议。

黄立群 刘永彬

写书法 宣美德



近日,泰州市举办“遛我的小马驹·晒晒我的字”综艺活动。以青少年采访好人好事,用书法写出感悟并比拼的形式,展示和宣扬市民中的美德善行。此次活动由泰州医药高新区党工委宣传部主办,活动现场,12位从医药高新区各学校选拔出来的青少年,通过视频形式介绍自己,诉说自己采访的好人好事以及现场书写采访感悟等环节,宣传身边的美德善行。刘昊宇